



一封我會留一輩子的信

4C 曾昭然

這一封信，我會留着一輩子。每次看到「它」，都好像看到了「他」，也像是回到了那段美好的時光。

他是我最好的朋友，這封信是他定居在美國後寄給我的。信中寫道「允行：……祝你生活愉快。你最好的朋友——一心」我看到了他那方方正正的字體、一言一語，一滴又一滴的眼淚開始由眼角流了出來，弄濕了紙張，墨水化開，我才發現最後一句的字都化了。

回想一下，一心個子不高，有着一頭彎曲的短髮。他經常在我們面前講笑話，在中一時期，難得在復課的日子有他陪着我。他是全級第一，我是第二。我並沒有不甘心，反之大家惺惺相識，相互欣賞，一起進步。

回想一下，我們中一的班主任邀請了我們參加科研隊。我們第一個作品就是「創意八足機械人」。頒獎禮時，由中國銀行的電腦部經理致詞，經理的粵語不太標準。「然後，我們……」「哈哈……」一連的大笑。我一看，一心在放聲大笑。全場都看了過來。真是有點失禮，最後我們得到金獎，保住了學校科研隊的面子！我們取笑了經理一整年呢。「那次比賽放聲失笑的事情，你知、我知、科研知就好了」一心信中寫道。

回想一下，在科研隊「追趕進度」的每一天，我們放學留校至天黑，我們曾經留到九、十時才離開學校。那時是辛苦的，但是快樂的，因為這不是只有我一個人，而是一隊人努力，為比賽準備。離開學校後，我們會一起乘的士回家，因為我和一心都居住在林村。在短暫的路途中，大家一起說笑，一起休息，也創造了一些只有我們之間才會明白的笑話。「一起乘的士的時光一定是最深刻的！『安居樂業』哈哈！」信中寫道。

回想一下，時間過得實在很快，現在已經二零二四年了，兩年已經過去了，但機場的景象我還是歷歷在目……那天是三月十九日，我和幾位朋友前去了機場送機。我們一行四人和一心一起乘的士，一路上，我都提不起勁。一心也留意到，他說：「允行，不要『苦瓜乾』的樣子啦！」，然後給了我一個溫暖的擁抱，那刻，我只得強裝沒事。但送別了他後，我便哭了出來。「允行，我只是你生命中其中一個過客。……有任何心事、不快就和我分享吧！」信中寫道。



一封我會留一輩子的信

這一封信的用字、句子都普通、簡單，可能不太通順；但字裏行間當中總能感受到他對我的關懷，他對我們曾經的時光的掛念。

時間轉眼即逝，現在的我已中四了，很久沒有和他聯繫了，他現在怎樣了？科研隊在每次出席活動、比賽時的聊天都會聊到一心，「你」甚麼時候回來香港與我們科研隊吃個飯？這一封信，我會留一輩子；這一個人，我會記一輩子！

<完>